
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

 

ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АВТОМОБІЛЬНО-ДОРОЖНІЙ 

УНІВЕРСИТЕТ 

 

                                               НАКАЗ 

 

« 11 » червня 2026        м. Харків                          № 77 

 

Про зміну вартості платних освітніх 

послуг шляхом індексації для  

громадян України та прирівняних 

до них осіб у 2026/2027 навчальному році  
 

Відповідно до пункту 7 ст.73 Закону України «Про вищу освіту» від 

01.07.2014 р. № 1556-УІІ, порядку, передбаченому п.2.2. Договору про надання 

платної освітньої послуги для підготовки фахівців (для вступників 2025 року) 

та протоколом Вченої ради ХНАДУ від 10 червня № 87/26, 

НАКАЗУЮ:  

1.З 01.09.2026 року змінити вартість платної освітньої послуги шляхом 

проведення індексації в межах офіційно визначеного Державною службою 

статистики України рівня інфляції за 2025 рік, який становить 8,0%, для 

здобувачів вищої освіти (громадян України та прирівняних до них осіб) на 

першому (бакалаврському), другому (магістерському) рівнях вищої освіти 

денної та заочної форм здобуття освіти, які були зараховані до ХНАДУ у 

2025/2026 навчальному році і встановити розмір  відповідно до додатків 

(додаються). 

2. Відділу організації сприяння працевлаштуванню студентів (Наталія 

РАДІОНОВА), приймальній комісії (Гор САРКІСЯН), деканам факультетів 

(Дмитро ЛЕОНТЬЄВ, Сергій БУГАЄВСЬКИЙ, Олександр ЄФИМЕНКО, 

Юрій БЕКЕТОВ, Ірина КИРЧАТА), директорці Центру освітніх послуг (Олена 

ШЕРШЕНЮК) забезпечити: 

2.1 Укладання додаткових угод до Договорів про надання платної освітньої 

послуги для підготовки фахівців.  

2.2 У строк до 01 вересня 2026 року забезпечити інформування здобувачів 

вищої освіти (громадян України та прирівняних до них осіб), які були 

зараховані до ХНАДУ у 2025/2026 навчальному році та навчаються за рахунок 

коштів фізичних та/або юридичних осіб, про зміну вартості платних освітніх 

послуг у 2026/2027 навчальному році в межах офіційно визначеного рівня 

інфляції.  



3. Лабораторії інноваційних технологій в освіті (Наталія КОМИШАН) 

забезпечити оприлюднення на офіційному вебсайті університету інформації 

про зміну вартості платних освітніх послуг з урахуванням індексації у 

2026/2027 навчальному році. 

 4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого проректора 

Анжеліку БАТРАКОВУ.  

Додатки: додатки за текстом наказу. 

 

 

В.о. ректора                                                                                     Ілля Дмитрієв 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Проєкт наказу вносить 

Заступник головного бухгалтера з ПФР                             Наталія ЧЕРНІКОВА 

Погоджено: 

Перший проректор                                  Анжеліка БАТРАКОВА 

Проректор з НПР                                         Микола МИХАЛЕВИЧ 

Начальник юридичного відділу                                    Ірфан АБДЮХАНОВ 

Головний бухгалтер                                                       Галина МАРМУТ 

Голова ППОС                                                            Сергій УРДЗІК 

Керівник відділу акредитації, 

стандартизації та якості навчання                                        Оксана ПАНКОВА 

Уповноважений з антикорупційної 

діяльності                                  Андрій ЦАРУК 


